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     Hinweis :  PP – Münzen können Patinaansatz aufweisen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

756 1517 10 Mark 1966     Schinkel ......................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 100,-

757 1517 10 Mark 1966     Schinkel ......................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 100,-

758 1517 10 Mark 1966     Schinkel ......................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 100,-

759 1517 10 Mark 1966     Schinkel .............................................................................Patina, vorzüglich - prägefrisch 100,-

760 1517 10 Mark 1966     Schinkel .............................................................................Patina, vorzüglich - prägefrisch 100,-

761 1517 10 Mark 1966     Schinkel .............................................................................Patina, vorzüglich - prägefrisch 100,-

762 1517 10 Mark 1966     Schinkel .............................................................................Patina, vorzüglich - prägefrisch 100,-

763 1536   5 Mark 1987     Brandenburger Tor ............................................................................... Polierte Platte Orig. 25,-

764 1549 20 Mark 1974       Kant ...................................................................................................... Polierte Platte Orig. 50,-

765 1549 20 Mark 1974       Kant ...................................................................................................... Polierte Platte Orig. 50,-

               Diese Position finden Sie in unserer 150. Auktion unter Losnummer 5074. 

1555 20 Mark 1975       225. Todestag von Johann Sebastian Bach    Auflage 3 Exemplare. ........Polierte Platte 3.000,-

766 1561 20 Mark 1976       Liebknecht........................................................................................... Polierte Platte Orig. 50,-

767 1562 10 Mark 1976       Weber ................................................................................................... Polierte Platte Orig. 45,-

768 1566   5 Mark 1978       Klopstock ............................................................................................ Polierte Platte Orig. 32,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
               Diese Position finden Sie in unserer 150. Auktion unter Losnummer 5075. 

1568 S 10 Mark 1978       Gemeinsamer  Weltraumflug  UdSSR  -  DDR    17,04 Gramm.  Auflage 100 Exemplare.  
Im Etui..........................................................................................................................................Polierte Platte 3.500,-

769 1569   5 Mark 1978       Anti - Apartheid - Jahr ........................................................................ Polierte Platte Orig. 30,-

770 1574 10 Mark 1979       Feuerbach............................................................................................ Polierte Platte Orig. 70,-

771 1576   5 Mark 1980       Menzel .................................................................................................. Polierte Platte Orig. 30,-

772 1578 10 Mark 1981       25 Jahre NVA....................................................................................... Polierte Platte Orig. 25,-

773 1581 20 Mark 1983       Luther................................................................................................... Polierte Platte Orig. 250,-

774 1581 20 Mark 1983       Luther................................................................................................... Polierte Platte Orig. 250,-

775 1581 20 Mark 1983       Luther.................................................................................................................Prägefrisch 220,-

776 1587 20 Mark 1982       Zetkin ................................................................................................... Polierte Platte Orig. 45,-
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777 1588   5 Mark 1983       Schloßkirche zu Wittenberg .............................................................. Polierte Platte Orig. 25,-

778 1588   5 Mark 1983       Schloßkirche zu Wittenberg .............................................................. Polierte Platte Orig. 25,-

779 1588   5 Mark 1983       Schloßkirche zu Wittenberg .............................................................. Polierte Platte Orig. 25,-

780 1589 10 Mark 1983       Wagner................................................................................................. Polierte Platte Orig. 30,-

781 1590   5 Mark 1983       Luthers Geburtshaus ......................................................................... Polierte Platte Orig. 25,-

782 1592 20 Mark 1983       Karl Marx ............................................................................................. Polierte Platte Orig. 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

               Diese Positionen finden Sie in unserer 150. Auktion unter den Losnummern 5076 und 5077. 

1593 P 1   10 Mark 1983     30 Jahre Kampfgruppen der Arbeiterklasse.   Motivprobe - Mit  zusätzlichem  Kampf-
gruppenabzeichen an der Schulter  Auflage 100 Exemplare.  Mit einpunzierter Nummer "024".Prägefrisch 1.000,-

 1593 P 1   10 Mark 1983     30 Jahre Kampfgruppen der Arbeiterklasse.   Motivprobe - Mit  zusätzlichem  Kampf-
gruppenabzeichen an der Schulter  Auflage 100 Exemplare.  Mit einpunzierter Nummer "040".Prägefrisch 1.000,-

783 1593 10 Mark 1983       Kampfgruppen .................................................................................... Polierte Platte Orig. 28,-

784 1594   5 Mark 1983       Planck .................................................................................................. Polierte Platte Orig. 30,-

785 1596   5 Mark 1984       Altes Rathaus Leipzig ........................................................................ Polierte Platte Orig. 25,-

786 1598   5 Mark 1984       Thomaskirche Leipzig ........................................................................ Polierte Platte Orig. 25,-

787 1598   5 Mark 1984       Thomaskirche Leipzig ........................................................................ Polierte Platte Orig. 25,-

788 1598   5 Mark 1984       Thomaskirche Leipzig ........................................................................ Polierte Platte Orig. 25,-

789 1599   5 Mark 1984       Lützow ................................................................................................. Polierte Platte Orig. 35,-

790 1600 10 Mark 1985       Semperoper Dresden ......................................................................... Polierte Platte Orig. 40,-

791 1601   5 Mark 1985       Frauenkirche ....................................................................................... Polierte Platte Orig. 35,-

792 1602   5 Mark 1985       Zwinger ................................................................................................ Polierte Platte Orig. 24,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 

               Diese Position finden Sie in unserer 150. Auktion unter Losnummer 5078. 

1603 P 5   5 Mark o.J. (1985).    40. Jahrestag Sieg über den Faschismus.     Motivprobe   FAHNENSCHWENKER
Auflage 300 Exemplare.  Mit einpunzierter Nummer "200". ............................................................Prägefrisch 1.000,-
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793 1603 10 Mark 1985       40.Jahrestag der Befreiung vom Faschismus ................................. Polierte Platte Orig. 28,-

794 1603 10 Mark 1985       40.Jahrestag der Befreiung vom Faschismus ................................. Polierte Platte Orig. 28,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

               Diese Positionen finden Sie in unserer 150. Auktion unter den Losnummern 5079 bis 5081. 

1606 P 2   10 Mark 1985      175 Jahre Humboldt - Universität Berlin.     Motivprobe    Universitätsgebäude  ohne 
Denkmäler  Auflage 112 Exemplare.  Mit einpunzierter Nummer "098". ........................................Prägefrisch 2.000,-

 1606 P 2   10 Mark 1985      175 Jahre Humboldt - Universität Berlin.     Motivprobe    Universitätsgebäude  ohne 
Denkmäler  Auflage 112 Exemplare.  Mit einpunzierter Nummer "100". ........................................Prägefrisch 2.000,-

 1606 P 2   10 Mark 1985      175 Jahre Humboldt - Universität Berlin.     Motivprobe    Universitätsgebäude  ohne 
Denkmäler  Auflage 112 Exemplare.  Mit einpunzierter Nummer "103". ........................................Prägefrisch 2.000,-

795 1606 10 Mark 1985       Humboldt - Universität ....................................................................... Polierte Platte Orig. 48,-

796 1606 10 Mark 1985       Humboldt - Universität ....................................................................... Polierte Platte Orig. 48,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
               Diese Position finden Sie in unserer 150. Auktion unter Losnummer 5082. 

1610 P 5 Mark 1986 A      Motivprobe EINSTEINTURM  Auflage 10 Exemplare.  Prägung  zum  200. Todestag  von 
Friedrich II. von Preußen. ................................................................................................................Prägefrisch 15.000,-

797 1611   5 Mark 1986       Kleist .................................................................................................... Polierte Platte Orig. 80,-

798 1612 10 Mark 1986       Charité Berlin ...................................................................................... Polierte Platte Orig. 50,-

799 1614   5 Mark 1987       Rotes Rathaus Berlin ......................................................................... Polierte Platte Orig. 25,-

800 1615   5 Mark 1987       Alexanderplatz Berlin ......................................................................... Polierte Platte Orig. 25,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

801 1617a/b 20 Mark 1987       Stadtsiegel - Variante 1 und 2    Im Originaletui mit Zertifikat............ Polierte Platte Orig. 800,-

802 1617a/b 20 Mark 1987       Stadtsiegel - Variante 1 und 2    Im Originaletui mit Zertifikat............ Polierte Platte Orig. 800,-

803 1617a/b 20 Mark 1987       Stadtsiegel - Variante 1 und 2    Im Originaletui mit Zertifikat............ Polierte Platte Orig. 800,-

804 1617a/b 20 Mark 1987       Stadtsiegel - Variante 1 und 2    Im Originaletui mit Zertifikat............ Polierte Platte Orig. 800,-
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805 1623 P 10 Mark 1988       DDR Sport  1948  -  1988     Materialprobe  in  Silber    Im  Originaletui  mit  Zertifikat.
........................................................................................................................................... Polierte Platte Orig. 400,-

806 1623 P 10 Mark 1988       DDR Sport  1948  -  1988     Materialprobe  in  Silber    Im  Originaletui  mit  Zertifikat.
........................................................................................................................................... Polierte Platte Orig. 400,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

               Diese Position finden Sie in unserer 150. Auktion unter Losnummer 5083. 

 Goldmedaille  o.J.  (1989, 900 fein)  des  Ministeriums  für  Staatssicherheit.   Richard  Sorge,  Kopf  links. // 
HEISSES HERZ / KÜHLER KOPF / SAUBERE HÄNDE.  33 mm.  37,8 g.   Im Originaletui  mit  Zertifikat des 
VEB  Münze  der  DDR,  Berlin.    Auflage :  30  Exemplare.   Höchste  nicht  staatliche  Auszeichnung.
................................................................................Polierte Platte im Plastikrahmen (unsauber verplombt) 2.000,-

807 1629 10 Mark 1989       Schadow - Quadriga ........................................................................... Polierte Platte Orig. 140,-
 
 
 
 
 
 
 
 

               Diese Positionen finden Sie in unserer 150. Auktion unter den Losnummern 5084 und 5085. 

1631 P   5 Mark 1990       500 Jahre Postwesen.  Motivprobe POSTHORN  Auflage 110 Exemplare. ...Prägefrisch 2.000,-

 1631 P   5 Mark 1990       500 Jahre Postwesen.  Motivprobe POSTHORN  Auflage 110 Exemplare. ...Prägefrisch 2.000,-

808 1632   5 Mark 1990       Zeughaus............................................................................................. Polierte Platte Orig. 25,-

809 1632   5 Mark 1990       Zeughaus............................................................................................. Polierte Platte Orig. 25,-

810 1633   5 Mark 1990       Tucholsky ............................................................................................ Polierte Platte Orig. 50,-

811 1633   5 Mark 1990       Tucholsky ............................................................................................ Polierte Platte Orig. 50,-

812 1633   5 Mark 1990       Tucholsky ..........................................................................................................Prägefrisch 30,-

813 1635 S 20 Mark 1990       Brandenburger Tor - Silber................................................................ Polierte Platte Orig. 45,-

814 1636 10 Mark 1990       Fichte ................................................................................................... Polierte Platte Orig. 80,-
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B A N K N O T E N 

 

               Diese Position finden Sie in unserer 150. Auktion unter Losnummer 5086. 

Präsentationsbuch  der  Staatsbank  der  DDR.   Beinhaltend   2x Kuponserie  (je 7 Werte);   2x Banknotenserie  1948 
(je 9 Werte); 2x Banknotenserie 1955 (je 5 Werte);  2x Banknotenserie 1964 jeweils mit rotem Aufdruck MUSTER und 
KN AA 0000000 (je 5 Werte); 2x Banknotenserie 1971/75 mit Perforation MUSTER (je 5 Werte) 10,  50,  100 Mark mit 
niedriger KN AA 000...; 5 Mark mit KN AA 000000.  Alle Scheine eingeklebt.................................................................... 500,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

               Diese Position finden Sie in unserer 150. Auktion unter Losnummer 5087. 

 200 Mark 1985.   Probedruck mit Wasserzeichen und KN AA 0000000  und  500 Mark 1985.  Probedruck mit 
Wasserzeichen und KN  AA 0000000.    Rosenberg  364 P 1  und  365 P 1.    Beigegeben  zwei  beglaubigte 
Kopien von Dokumenten (3 Blatt) der Staatsbank der DDR.    "Geheime Verschlußsache"   beinhaltend  Vor-
schläge zur Emission von 200 und 500 Mark-Scheinen. Dokumente jeweils vom Präsidenten der Staatsbank 
"Kaminsky"  unterzeichnet  sowie  1x  mit  Vermerk  von  W. Stoph.    Hochinteressantes  Zeitdokument.
...................................................................................................................................................... Kassenfrisch 4.000,-
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K U R S S Ä T Z E 

815 K 83 PP Kurssatz 1983    1 Pfennig bis 5 Mark Meißen .................................................................. Polierte Platte Orig. 80,-

816 K 88 PP Kurssatz 1988    1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor................................................ Polierte Platte Orig. 80,-

817 K 88 PP Kurssatz 1988    1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor................................................ Polierte Platte Orig. 80,-

 

 

 

 

 

Thematische Sätze 

818 Theater von Weltruf    10 Mark   Neues  Gewandhaus  Leipzig,   Semperoper  Dresden  und  Schauspielhaus  Berlin. 
Im Münzrahmen mit Aufschrift "Theater von Weltruf".  Jaeger S. 822. ..........................................................Prägefrisch 200,-

819 Martin-Luther-Ehrung  20 Mark 1983  Martin Luther;   5 Mark   1983  Wartburg,   Luthers  Geburtshaus  in  Eisleben, 
Schloßkirche in Wittenberg.    Im  Münzrahmen  mit  Aufschrift   "Martin  Luther  Ehrung  1983  der  Deutschen  Demo-
kratischen Republik".  Jaeger S. 820..............................................................................................................Prägefrisch 600,-

820 Messestadt Leipzig  10 Mark  Neues Gewandhaus in Leipzig und  5 Mark   Altes  Rathaus  in  Leipzig  und  Thomas-
kirche Leipzig.  Im Münzrahmen mit Aufschrift "Messestadt Leipzig".  Jaeger S. 820. ..................................Prägefrisch 100,-

821 750 Jahre Berlin  10 Mark 1985  Humboldt-Universität und 1986  Charité.    Im Münzrahmen mit Plakette Berlin 1987. 
Jaeger S. 821. ................................................................................................................................................Prägefrisch 100,-

822 750 Jahre Berlin  10 Mark 1981  700 Jahre Münzprägung in Berlin "Ewiger Pfennig"  und  20 Mark  1987  Stadtsiegel 
Berlin.  Im Münzrahmen mit Plakette Berlin 1987.  Jaeger S. 822. ................................................................Prägefrisch 400,-

L O T S      L O T S      L O T S 

823 50 Pfennig 1950; 1 Mark 1962; 2 Mark 1957;   5 Mark   Hertz,  Meißen 1972,  Kleist,  Barlach,  Mühlhausen,  Zwickau, 
Postwesen, Zeughaus, Tucholsky; 10 Mark  Buchenwald, Weltfestspiele, 25 Jahre DDR, Warschauer Vertrag, Hutten, 
Sport, 1. Mai, Fichte; 20 Mark  Thälmann, Schiller und Grotewohl.  LOT 23 Stück............. Vorzüglich bis prägefrisch 175,-

824 5 Mark Meißen 1972; Zeughaus(2); 10 Mark Buchenwald, Weltfestspiele(2),  25 Jahre DDR (2);  Warschauer Vertrag; 
20 Jahre NVA(2); 25 Jahre NVA(2); Kampfgruppen;  Befreiung(2);  Thälmann;  RGW;  20 Mark  Schiller  und  Lessing. 
LOT 20 Stück. ...................................................................................................................... Vorzüglich bis prägefrisch 80,-

825 5 Mark   Lilienthal,  Schill,  Einstein,  Riemenschneider,  Fröbel,  Gartenhaus,  Wartburg  1982,  Planck,  Schloßkirche, 
Geburtshaus, Lützow,  Altes  Rathaus  Leipzig,  Neuber,  Zwinger,  Kleist,  Neues Palais,  Sanssouci,  Rotes Rathaus, 
Nikolaiviertel, Mühlhausen, Zwickau und Postwesen.  LOT 22 Stück. ................................ Vorzüglich bis prägefrisch 180,-

826 10 Mark    Gutenberg,   Böttger,   Beethoven,  Dürer,  Heine,  Brecht,  Städtemotiv,  C. D. Friedrich,  Guericke,  Liebig, 
Feuerbach,  Neues  Gewandhaus,  Semperoper,   Humboldt - Uni,  Charité,  Schauspielhaus Berlin,  Hutten;  20 Mark 
Cranach, Bebel, Lessing, Abbe(2), Stein, Zetkin(2) und Schlüter.  LOT 26 Stück............... Vorzüglich bis prägefrisch 700,-

827 LOT von 3 Münzmappen.   1987  "750 Jahre Berlin",  1988  "Verkehrswesen"  und  1989  "Thomas  Müntzer  Ehrung". 
LOT 8 Münzen................................................................................................................................................Prägefrisch 30,-

828 Sammlung  von  70  Numisbriefen.   Meist  DDR.   Darunter 5 Mark   Jahr  der  Frau;  Einstein;  Koch;  Brahms;  Reis; 
Ossietzky;   10 Mark   Semperoper;   Carl  Maria  von  Weber;  Schauspielhaus  Berlin.    Aufstellung  des  Einlieferers 
vorhanden. (Bitte anfordern).................................................................................................................Meist prägefrisch 450,-




